



ZP3/891/24

Poznań, dnia 20.04.2024 r.

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na **dostawę sprzętu AGD i RTV dla jednostek UAM**, nr sprawy ZP3/891/24.

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania oraz wyjaśnienia.

Pytanie 1 (dotyczy poz. 3 Załącznika A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia):

Proszę o akceptację wysokości pralki z poz. 3 90 cm (omyłkowo wpisane 55 cm dla modelu przykładowego).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje wysokość.

Pytanie 2 (dotyczy poz. 4 Załącznika A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia):

Czy dla poz. 4 akceptują Państwo wyższą klasę energetyczną E (lodówki z klasą F są wycofywane - nowy model Amica FM107.4E)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje klasę energetyczną.

Pytanie 3 (dotyczy poz. 10 Załącznika A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia):

Czy dla poz. 10 akceptują Państwo wyższą klasę energetyczną E i roczne zużycie energii 107,68 kWh (nowy model Amica FM135.4E)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje klasę energetyczną i roczne zużycie energii.

Pytanie 4 (dotyczy poz. 11 Załącznika A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia):

Czy dla zamrażarki z poz.11 akceptują Państwo pojemność brutto 323 L, temperaturę do -23 stopni C i zdolność zamrażania 14,8 kg/24h (takie dane na stronie producenta dla modelu przykładowego)? Nie ma dostępnej zamrażarki o pojemności 350 L.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje parametry.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić przy składaniu oferty.

Z-ca Kanclerza
ds. logistyczno-administracyjnych

mgr Maria Buzińska

